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Sorold fel az &sszes olyan 120-nal nagyobb. de 220-nal kisebb szamot, amely kirakhato

ezekbol a szamkartyakbol!
Vigyédzz! Ha a megoldasaid kizott hibas szdm is szerepel, azért pontlevonas jar.
i Rgy Von megadety ok HW'eOM#C 61U wWemoyat lly |
PONMNO N L.
L1y Loty Jor; Loy Ly S e = B
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|8y | Egy osztaly kirandulni megy, amihez kerékpérokat bérelnek. A koélesénzds mindenkinek azt
az Gtjegyli szamot 4llitja be a biztonsagi szamzaron, amit kér. Az osztalyfondk fél, hogy valaki
esetleg elfelejti a kddjat, és ez megneheziti a tira zokkendmentes lebonyolitdsat. Ezért egy
Jjavaslattal all elé: az elsd szamjegy fitknal legyen l-es. lanyoknal 2-es, a kovetkezé négy
szam pedig mindenkinek a sziiletésnapja (hénap, nap). Példdul, ha valaki mdjus 15-én

szliletett, akkor az utolsd négy szam 0515 lesz.

a) Gabi néni, az osztalyfonsk, 1966. januar 7-én sziiletett. Mi lesz az 6 otjegyt kodja?

2101 [o]¥] ()

b)-d) Hény kiilsnb6z8 otjegyti kéd lehetséges az osztdlyfénsk javaslata alapjan?

Valaszodat indokold!

36C€
ig_;ljjj J-'(:f--il+ M- 30+ iie): :{:__5_1

T pdune e () ® ®
) Folb B4 wapas  (Fw0 R, WS, 0L, ke, our dec)
Kok 30 wapos (xiw.; Fhu, nEeT; LOV)
ol 19 wgypos (Feue) ok B
iGtltaby 3 (6 —= dpout
ll ol lul‘d B nrany rowy — lp;%
Hitey W Ereiew ! ﬁP-Jwt{
e)-g) Mit tudhatunk a tanulé nemérdl és szliletésnapjardl, akinek a kédjaban a szamjegyek .
M oublid K heljen  18ve et ndn legaldblk 0101 , Gmikel
Ot Otege O4(+ 081 =2 =7 Lpw WM LEHET LJ:f,:__f»\)
teuet & ot Fd (v
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Osszege 37 Valaszodat indokold!
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' =1 Hanyféleképpen lehet kifizetni pontosan (tehat visszaadds nélkil) 35 forintot 5, 10 és 20
forintos érmékkel? Ird be a tablézatba az 8sszes lehetGséget!
A példaként beirt eset azt jelenti, hogy 1 darab 5 forintossal és 3 darab 10 forintossal fizettiik

ki a 35 forintot. Lehet, hogy t6bb sora van a tébldzatnak, mint ahény eset lehetséges.

5 forintos ér- | 10 forintos ér- | 20 forintos ér- i
o Sk . Osszesen
. mék szima mék szima mék szama
‘ 1 3 0 ‘ 35 Ft
|
| % 0 0 35 Ft I
5 \ 0 | 35 Ft r 9=y
5 2 0 ' 35 Ft |
5 0 | | | 35 Ft
'r ! A ! 35 Ft |
__ _ - 35 Ft HIRAY 2itdn
| 1 RINW pouti vl (YA

h. Zows. i ik 10, liadat
) Bergengécidban a hivatalos pénznem a fabatka. A kovetkezd tipusi érmék vannak

forgalomban: az 1 fabatkas., a 6 fabatkas és a 8 fabatkas. Ha mindhdrom tipusti érmébdl
legfeljebb harmat hasznalhatunk fel, akkor mi az a példatél kiilonbozé 6t legnagyobb

Osszeg, amelyet az érmékkel pontosan kifizethetiink (azaz visszaadas nélkiil)?

Ird be a tdblazatba a kdvetkezd 6t legnagyobb Gsszeget a példanak megfelelden!

Vigyazz! Ha a megoldésaid k6zott nem megfeleld eset is szerepel, azért pontlevonds jar.
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192\ Az 4brakon lathatd tablazatokban tébbféle mdédon olvashaté el a LOGIKA sz6. A bal felss j-o*l—E:?—IJl
sarokbol indulva csak jobbra vagy lefelé haladhatunk. 1—][1:__7
'K
Rfijzold be a tédblazatokba az §sszes olyan kiilénbszé lehetdséget, amelyben nem [éplink |1 :@, ,
kétszer kdzvetleniil egymaés utdn Jobbra! (Tébb 4bra van, mint ahany lehetéség.) S——
e 1]o]c] 1=9|G6| [er9|c6| [L]o][g] [L]o]6] [L]o]a]
06 1l Torell olg/1] [o[&] [o[c|1] [o]a|1]| [o]a|1
¢ K| G| K 6| H%| [6]Hx G|1|K| |6|1K| |[G]1]|K| |G]I]K]
| ] | 5 | | : T | i t T | | T
L] (kL] T[] [Tk LLIKIAL [1]k[a] [1]x[a] [1]K][A]
-~ r.i. -—‘1@/
_ 6. 100k i. 5 wadat
13, ’ ) '
L—lAz Amerikai Egyesiilt Allamok négy 4llamérél (Utah, Arizona, Colorado, Uj-Mexiké) ké-
z0s térkép késziil. A térképészek szeretnék az allamokat kiszinezni piros (P), fehér (F) vagy
kék (K) szinekkel. Utah korménya ragaszkodik ahhoz, hogy az 6 4llamuk szine piros le-
gyen. Természetesen az is feltétel, hogy két, kozs hatdrszakasszal rendelkezd allam nem
lehet azonos szind.
UTAH COLORADO | frd be az dbrakba az dsszes lehetséges kiilénboz8 szinezést a példa szerint!
swapeedd  SC Egy-egy szinezéshez nem kell feltétleniil minden szint felhaszndlni,
ARIZONA  UJ-MEXIKO | (Tobb abra van, mint ahany lehetdség.)
T 5-ly = \5y
i _.':.___ o | ."IIF_-L__T-_'_'_‘—‘—-——_ Ir_- Feil I.__'“ 1 _.'-—'-—-—.___________-
_.PF LF "L__-PIV‘"P:L | P | K B[ P | .'
o I — - T~ = || A B {
( T - | S —
[ F K o p [ &= | £ ’E_P_ ' .
L ] L | : ¥ | P e P
= S T T | ] S o] b= - - SR P
F. 100K, 1-n. 5. adoat
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Egy faipari izemben szabélyos haromszog alakt mozaikparkettit gyartanak. Egy mozaiklap

né.gy c?g}'-'ﬁ'.:orma2 szabdlyos hdromszog alaky falapbol all 6ssze a pé€lda szerint. A kis lapok  PL.:
biikkfabol (B), illetve t] gyfébol (T) késziilnek. Mindegyik mozaiklap kétféle fabol késziil. A

Tervezd meg az 6sszes kiilénbszs Osszeallitasi mozaikparkettat! Az egymassal fedésbe
hozhaté 6sszeallitdsokat nem tekintjiik kiilénbszének. frd be az abréba a kis lapok anyagé- d
nak kezdGbetiijét a példa szerint! (Tobb abra van, mint ahdny lehet6ség.)

A 2 B A A0 AN




) So(. i-}8. L kladat

y | Erika (E), Gabi (G). Hilda (H) és Ibolya (I) népi tancot tanul. Az egyik tancban négyiiknek

egymas kezét fogva kortancot kell jarniuk. Két ilyen kor csak akkor kiilonbdz6, ha forgatas-
sal nem vihet8k at egymasba. Példaul az alabbi két kér nem kiilonbdz6:

I?cj:resd meg a megadott példatdl kiilonbdzd Gsszes lehetséges felallast! ird be a tancosok be-
tlijelét az alabbi dbrakba! (T6bb dbra van, mint ahany lehetoseg.)

5 !.-‘ :I'.E.r:l

10049, - LY. 2. luwmdat

Aladar, Béla, Csaba, Dénes és Ede tirdzni indultak. Az iskolai szertarbdl egy kétszemélyes é€s
egy haromszemélyes satrat kolesdnoztek. Az ot fit koziil Aladar és Béla a ket legnagvobb
termetil, ezért Gigy dontdttek, hogy 6k nem alszanak egy satorban. Hogyan osztozhat az 6t fid
a két satoron, ha az egy satoron beliili elhelyezkedési sorrendet nem kell figyelembe venniink?
Keresd meg az Osszes lehetdséget, és ird a sétrak abrajaba a fiuk nevének kezdobetijét ugy.

ahogy az a példéban is latszik! Lehet. hogy tobb 4bra van, mint ahany lehetséges eset.

kétszemélyes sator haromszemélyes sator
m B Cs D
m I 51 =(§y)
m £ « E
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il t‘_ﬂ_ | A kdvetkezé egyszertisitett térképen a varosokat nagybetiik, az ¢ket dsszekdté utakat pedig
vonalak jeldlik. Az AICH ttvonal azt jelenti, hogy 4-bol elmegyiink /-be, onnan C-be, onnan
pedig H-ba. Ezt az Gitvonalat eldre beirtuk a tablézatba,

Add meg az 6sszes olyan utvonalat, mely 4-bol pontosan két masik varoson keresztiil vezet
H-ba!
Vigyazz! Lehetséges, hogy a tablazatban t&bb hely van, mint ahany megfeleld Gtvonal.

Ha a megoldasaid koztt hibas is szerepel, azért pontlevonds jar.

?‘("Mﬂnj-’v_&.ﬁ:;
Utvonal b ﬁ:é v :-: W il
AICH Cllam L poulel keu
LEWDwuw,
A-CiH
BDCH
T
L FIH
3-v =(8y) B EY
!

I 2009 151 k. jhadat  (TEe+E ceonn0rd)
ﬂA nyolcadikosok ballagé tarisznyat rendelnek. Az ajanlatban szerepl§ szinek, anyagok és

formdk barmelyikébdl tetszdlegesen valaszthatnak.

A tarisznya anyaga lehet filc vagy vészon,
a szine kék, piros, fehér vagy z6ld, !:’ [ D
a formdja az alabbi formék egyike: A B C

a) A 8.a osztaly tanuldi egyforma tarisznydt vélasztottak.

Hanyféle kiilonbsz6 tarisznyabél valaszthatnak, ha egy ftarisznya egyféle anyagbal,

egyetlen szinbédl és egyféle formaban késziilhet? Indokold vélaszodat!
L-h-d = Iy W
% 5

i'n.i,'f/' 1)

b)-c) A vita elétt Kati ugy gondolta, hogy az osztaly filc tarisznyit fog vélasztani, Karcsi
pedig gy, hogy fehéret. Melyikiiknek volt nagyobb esélye eltaldlni a déntést? Allitasod indokold!
LWTINRG, meve (AT o</, (Sfuei v e F1L()
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fﬂ Balatoni szezonnyitén ingyenes, ..bolondos hajéjaratok™ kozlekednek egész nap, de csak az

alébbi telepiilések kozstt és csak a nyillal jelslt irdnyban.

Tihany—Csopak;  Siéfok—Keszthely: Fonyéd—Vonyarcvashegy:
Siofok— Csopak;  Vonyarcvashegy— Siofok; Tihany— Vonyarcvashegy;
Keszthely—Fonydd; Csopak— Tihany:; Tihany— Fonydd
a) Az aldbbi dbran nyilakkal szemléltesd a felsorolt jaratokat! JCsopak
Hitw new  dbeo Tihany /
lcbh Witw 2wy pow!
= K&y pOWE Wi Qluawptt L proy 5 keUine
— KCt pOwr Gl ¥Ow Ubtre, Venyarcvashegy *
NER] TR Ay . Sisfok
CUwnieEw Opo

Fonyad

o
Keszthel}—__‘___—__—_‘ﬁ* ®

b) Hogyan juthatsz el Tihanybol Keszthelyre a fenti jaratokkal a lehetd legkevesebb

atszdlldssal? Sorold fel egymas utan az érintett teleptiiléseket!

TiHwy —

15, X016, i.t6. 3,
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Az alabbi abran Péterék lakésanak alaprajzat latod. a helyiségeket betiikkel jelsltiik.

D

Péter az 4-val jelslt helyiségbdl indulva ugy jarta be az &t helyiséget, hogy mindegyik
helyiségbe pontosan egyszer ment be, és a helyiségek kozotti atjarasra csak a koztiik 1évé

!f:‘d le Péter Gsszes lehetséges Utvonaldt, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!

—L T N 'Jajtékat (az abrdn a vonalak megszakitdsaval jelsltiik) hasznalta.
F

B / Cc
|

| " e S a
Az Gtvonalakat a helyiségek betiijelének sorrendjével add meg! Egy lehetséges sorrendet

elore beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megolddsaidat a vastag vonallal kériilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mert L | i el

csak ezeket értékeljiik. A toébbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM

értékeljiik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tabldzat van, mint ahdny megoldas lehetséges. |

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozétt hibasan kitsltstt tablazat is szerepel, pontot vonunk le.

4] Wiyl Uollaw — I'fl poud P hilyei veclons — tpoua lr—|_|r‘|"._‘[

Megoldasaim: _'\n\\‘,{\; Cku :_j J L‘: L T:htﬂb\:rtuzbt;lr”}
v gty & ¥ o PY T |

P |
lalB[c[o[e] [F[3][c[E]>] [e[s[e[c]p] TiE i
| |
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Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mez6 tablazatiba kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik. A masik két tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben lévd téblazatnak tobb oszlopa van, mint ahdny megoldas
lehetséges.

Vigyézz! Ha a megoldasaid kozétt hibasan kitéltétt oszlop is szerepel. pontot vonunk le.

ot v Lo d. kiudat
200 T o0 $UGROT
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A virdgboltban liliomok, kardviragok és rézsak kaphatok a kévetkezé szinekben: Iu6 hdys = Hpow
liliom: fehér (F) és kék (K), du. K Ry > Dy
kardvirdg:  piros (P), sérga (S) és kék (K), bo L welges = Lpaw
rozsa: piros (P), sarga (S) és fehér (F). I
Olyan hérom virdgbdl all6 csokrot szeretnénk készittetni, amelyben haromfajta (liliom, ' TiWbein Hild
S i ; . sl @ Y5 gl g g e g Jaltue b L=\ poudor
kardvirdg, rézsa) viragbol van egy-egy szal, de mindegyik virag kiilénbzd szin. 5 J P
. . . W KLl vOwm,
[rd le az 6sszes lehetséges szindsszeallitast, amely a fenti feltételeknek megfelel!
A virdgok szinét a szinek kezddbetlijével add meg! Egy lehetséges Gsszedllitast elére beirtunk
a megoldasok tablazataba.
1 ! i ncl as
Mg [ EL5 B LB T &G B BLE
) i 3 |
kardvirag | P S oA e P P < $
|
rozsa | S P P S S r P ‘ r l
i
19, 2013 1AL 5, adat
A matematika-szakkér legjobbjai Tamés (T), Balazs (B), Dénes (D), Lilla (L) és Eszter (E).
Tanaruk koziilik jelsli ki a Diirer Matematikaversenyen indulé csapatot, és a kovetkezoket
veszi figyelembe a csapat dsszeallitasanal: Rivwamwe (S nglye) —“Q;
e A csapatnak harom f3bdl kell allnia. A bttt —0 3 pows
B . . L 2u.d Wty — Lpowm
® A csapattagok kivalasztasi sorrendje nem szamit. ' =28 5
* Legalabb egy lany legyen a csapatban.
- I . ™ . I MMitvaacis 14 |
 Tamas ¢€s Lilla nem lehetnek egyszerre egy csapatban, mert nem tudnak egyiitt dolgozni. +~ "/NPEN  HiLAs
VOlauwt vl 1=\ pouwlot

‘a) [rd le az Bsszes lehetséges csapat-Gsszedllitast, amely a fenti feltételeknek megfelel! Vs
A csapatokat a tagok nevének kezdébetiijével add meg! Egy lehetséges osszeallitast elore
beirtunk a megoldasok tablazatdba. § puaci sove wiie WER ndndd

(1] B[ E] 7> J& |

2 |D |E BNG BEE
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Luca (L), Krisztina (K), Angéla (A) és Néra (N) 400 méteres futdsban mérték ossze az V1 hbys =2 lyew
erejiiket. A verseny utdn a kovetkez6ket mondtak el a baratjuknak, Rékanak (aki nem lattaa ' " *thees POy

oy Al ROTG e b |

versenyt): Sem Luca, sem Angéla nem lett utolsd, sem Krisztina, sem Nora nem lett elsé. ki O +Lrow

'I.\I"L’.J_.I‘-‘
Milyen sorrendben érkezhettek a célba, ha nem volt holtverseny? B0l tdiae sceide
ird a tabldzat mezéibe a versenyzok nevének kezddbettiit a feltételnek megfeleld valamennyi Clice(=yw 1 pouwl wiy
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet el6re beirtunk a megoldéasok tablézatéba. Lvouw
1 2 3 [4 s 1, |2 3 4 | L, P 3 4
L|A/|K|N LI [w | ¥ | a N
L. |2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
N { b |8 TR [ S A N b L | 8§ K
|
1 2 3 4 ! 2 3 4 It 2 3 g
S N b R ke |
]
LO1L. V. 21, 3. Wadat _ —
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Marcit elkiildte az anyukaja a cukraszdaba harom szelet rétesért, s csupdan azt kérte téle, hogy
¥ ‘J p o e

ne legyen mind a hdrom szelet egyforma izesitésti. Marci a cukrészda hitopultjan 1 szelet |

almas rétest (A), 7 szelet turds rétest (T) és 12 szelet megaves rétest (M) talalt. Ird a tablazat (ovriedben pll

[=l="

mezibe a rétesek betlijelét annak megfelelden, hogy Marci milyen Osszedllitasokat

o Hiadatsy

valaszthatott, ha tekintettel volt anyukdja kérésére. Két eset nem kiilonbozik, ha a kivalasztott
II Hiva wuyde OdwEewn

Mirk NEN C2ETE nee

rétesek csak sorrendjiikben kiilonbéznek egymastdl. lpowle) ke
| T | N [ ’T T S O O I LT H n
T
n v [ ][] |
X

1. 01 L Ly 3 pusdat

A 2x3-as téglalap alaku tablazat hat mezdjének mindegyikébe vagy A-t, vagy B-t kell befrnod Oty = (gt )
ugy, hogy a tabldzatnak mind a két soraban és mind a hdrom oszlopaban szerepelienaz A is és a B is. il & .
= {tby el
Példéul egy megfeleld kitsltés a ksvetkezd: e b
A B A | poutor Coul
B | A |B 3 4 ;
Keresd meg a megadottdl kiilnbsz6 6sszes helyes kitaltést!
% bh R R B R [R[8 LS ¢
8 (1 | & AR R O AL
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Sorold fel a 0; 1; 2; 3; 5 és 7 szamjegyek felhasznalasaval felithaté 5sszes olyan 4-gyel

oszthat6, kiilénbszé szamjegyekbd] 4lld. haromjegyli természetes szamot. amelyben a

szamjegyek balrdl jobbra haladva nagysag szerint csékkend sorrendben |

KOvetik egvmast! b Wiy — (ﬁi___ﬁp
T wu Loty — M Powy
..... M0 J0. Ho sn1 ¥ ¥s) e, honidgs = S pow

3wy = Lpow

v Loatgs = L pow

L0, JOvE 4.1 ¢ adat

Zsofi iskolai szekrényén egyszeru szamkombinécids lakat van, de sajnos elfelejtette a lakat

kodjat. El6szor csak arra emlékezett, hogy a kod olyan hdromjegyii szam, amiben a 2,3,4
szamok mindegyike pontosan egyszer szerepel.

a) Hany kombinacidt kellene Kiprébalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ¢ @,ﬁ

Awey  BEETD $2-1= 6 it Wa Feaowowiae Cw)

Lok say  ya4 ‘I s
A4y 3k i 32
b) Mieldtt a probalgatasnak nekilatott volna, eszébe jutott, hogy a héromjegy(i kodszam

a fenti feltételek mellett még paros is. Ennek ismeretében hany kombinéciét kellene

kiprobélnia. hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? .. 4 e
@
144 Lol = VN0 Ferowor'diny Jon
f--)—h @® ®) Isk 524 yRa 5 o
W H SHL

@ G
¢) Tovabb gondolkozva még arra is visszaemlékezett, hogy nem csak péros, hanem
néggyel is oszthatd a haromjegyl kodszam. Igy legfeljebb hany kombindcist kell
kiprébélnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? 2 &)
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010 1 13, 3. ladak
Az alabbi dbrak mindegyike 6t négyzetbdl 4ll. Az abrik négyzeteibe ugy kell beirod az 1, a
2. a3, a4 és az 5 szamokat, hogy egymast kdvetd szdmok (példaul a 3 és a 4) ne
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kertilhessenek oldalukkal szomszédos négyzetekbe! Egy abra kitéltéséhez mind az 6t szamot

pontosan egyszer kell felhasznalnod.
Elegend6 &t kiilonbsz8 helyes kitdltést megtalalnod a teljes pontszam eléréséhez
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vas koziil kett6be salétat (S). haromba paprikat (P) szeretne

llonka néni 6t, egymas melletti ag
tiltetni Ugy, hogy két szomszédos agyasba ne keriiljon salata. Példaul:

S|P P

S|P

gadott példatdl eltérd és a feltételeknek megfeleld Gsszes lehetséges
5 ly =@

az alabbi dbrakba a salata (S) és a paprika (P) bettijelét!

Keresd meg a me
beiiltetést! Ird be
(Lehet, hogy t6bb abra van, mint ahany kiil6nb6z8 eset.)
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